

**Сообщение для СМИ: Июньские встречи ООН по климату стартуют в понедельник, 3 июня. Организационные аспекты, включая информацию о речи Исполнительного секретаря РКИК ООН Саймона Стила на открытии мероприятия**

**Бонн, 29 мая 2024 г.** - Июньские встречи ООН по климату (60-я сессия Вспомогательных органов Рамочной конвенции ООН об изменении климата (ВО-60 РКИК ООН)) стартуют на следующей неделе, в понедельник, 3 июня, в Бонне (Германия) – в городе, где расположена штаб-квартира Секретариата ООН по климату.

Опираясь на многочисленные мандаты, согласованные в ходе КС-28 в Дубае в прошлом году, и достигнутый прогресс по переговорным трекам, конференция, которая пройдет с 3 по 13 июня во Всемирном конференц-центре Бонна, призвана способствовать прогрессу по многим ключевым вопросам повестки дня и подготовить решения для принятия на предстоящей в ноябре этого года КС-29 - [Конференции ООН по климату](#) в Баку (Азербайджан).

Представители национальных делегаций и гражданского общества составят значительную часть из примерно 6000 участников, которые, как ожидается, примут участие во Встречах. Они сосредоточат свое внимание на таких важнейших вопросах как климатическое финансирование, подготовка следующего раунда национальных климатических стратегий (или ОНУВ – Определяемых на национальном уровне вкладов), своевременная подготовка странами первых Двухгодичных докладов о прозрачности, работа над Национальными планами по адаптации, ускорение принятия мер по борьбе с изменением климата путем осуществления справедливой трансформации. Также будет затронуто много других важных вопросов климатической повестки дня.

Расписание, ссылки на веб-трансляцию, информация для участников и многое другое доступны на веб-сайте Секретариата ООН по климату в разделе [Июньских встреч ООН по климату](#).

Совместно с [«Лидерами высокого уровня»](#) Секретариат организует [серию мероприятий](#), чтобы изучить, как компании, города, регионы, коренные народы и гражданское общество сотрудничают с государствами в принятии амбициозных мер по борьбе с изменением климата в преддверии КС-29.

[Председатели вспомогательных органов](#) Гарри Вреулс (Нидерланды) и Набил Мунир (Пакистан) проведут пресс-конференцию в понедельник, 3 июня, в 14:15 МСК. Ссылка на пресс-конференцию будет размещена на сайте unfccc.int/ru перед началом мероприятия 3 июня.

Исполнительный РКИК ООН Саймон Стил выступит со вступительной речью в понедельник, 3 июня, на первом пленарном заседании (начало запланировано на 11:00 МСК), чтобы дать старт Июньским встречам ООН по климату. Речь будет разослана СМИ под эмбарго в конце этой недели и будет доступна после выступления на английском языке [здесь](#). Переводы речи будут доступны на [русском](#), [китайском](#),

испанском и французском языках. За ходом выступления можно будет наблюдать в режиме прямой трансляции [здесь](#).

Среди прочего Исполнительный секретарь также выступит 10 июня с речью о важности Двухгодичного доклада о прозрачности как инструмента, содействующему укреплению мер по борьбе с изменением климата. С этой речью можно будет ознакомиться [здесь](#).

В социальных сетях хэштег Июньских встреч ООН по климату - **#ИюньскиеКлиматическиеВстречи**.

Пригодные для публикации фотографии со Встречи в высоком разрешении будут загружаться в режиме реального времени с информацией об авторах фотографий для использования СМИ, и будут [доступны здесь](#).

Вы можете следить за Исполнительным секретарем РКИК ООН в соцсетях [X](#) и в [LinkedIn](#).

Ссылки на все учетные записи секретариата в социальных сетях, в том числе на русском, китайском и испанском языках, можно найти [здесь](#).

Дополнительную информацию об [аккредитации СМИ](#) и [часто задаваемые вопросы \(FAQ\)](#) можно найти на сайте.

Для запросов со стороны СМИ, обращайтесь, пожалуйста, по адресу [press@unfccc.int](mailto:press@unfccc.int).

Также информируем вас, что 29 мая 2024 года Секретариат опубликовал Квартальный отчет, с которым можно ознакомиться [здесь \(на английском языке\)](#).

---

## О РКИК ООН

Рамочная конвенция ООН об изменении климата (РКИК ООН) охватывает 198 Сторон – почти все страны мира. В 1997 году в развитие положений РКИК ООН был принят Киотский протокол. В 2015 году на базе Конвенции было заключено Парижское соглашение, центральной задачей которого является удержание прироста глобальной средней температуры намного ниже 2 градусов Цельсия сверх доиндустриальных уровней и приложение усилий в целях ограничения роста температуры полутора градусами Цельсия.

Конечная цель всех соглашений, связанных с РКИК ООН, – стабилизировать концентрацию парниковых газов в атмосфере на уровне, который не допускал бы опасного антропогенного (обусловленного деятельностью человека) воздействия на климатическую систему Земли. Такой уровень должен быть достигнут в сроки, достаточные для естественной адаптации экосистем к изменению климата и обеспечивающие дальнейшее экономическое развитие на устойчивой основе.